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24 EEEA BH 558 W -45 42 348 228 7470+1000=8470 576
25 e BH S5FW -90 -60 258 168 8470+1000=9470 426
26 =B BF 555 72 -36 186 132 9470+1000=10470 318
27 ERBA fEH 551U -45 -42 141 90 10470+1000=11470 231
28 FABA H S5WWL -45 42 9 48 11470+1000=12470 144
29 BER fOF 63 -48 -24 48 24 12470 72
30 BE f7E S -48 -24 0 0 12470 0
Kl 8 XM ETE
4.2 [\lf—

I, BUS RIS 2RI R RO, AR R E R IAT BT %, Bl
i B AR P A SRS [ ) 2«

(1) WIARR S IR AT B ) I K77 58 5

BRI 7 PR L TR 28 R AR SR T AR 2

X ERATEA G, Dus R S AL S A T 7 I B, R
ST B SRIER AL SREMG s X T2 AR 20, sl Joik BIE 28 s KU,
XEFHR AR AR, EERMERA R, fTdeioe (Dusdimis
TR R, TR SR ZE TGOl DUoGM B B AT MSU R AR, GRS
REHID R THRE S

(2) BT RAMEER . FrAb AL E AT AR BT RIAT B U5 % (4.2.2 A1 4.2.3
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THR .

4.2.1 RAERERKI—I

AP ATL E - — B B AR L e rh — B, Bed b g A B e

(1) HIF K20 WA, Dk AR 48 07 70 2 1 5 U DA 32
i, A, IERIE S RS RIS BRI A R AR

(2) EHIHF R EEEA R, iR ETT A BRI & I S FL AR 2 R
RIBEIR, XTI A L DB SCRAZ0 1), IR A Ig i m E4207.

PRAE PR SRR SR I 5 R B% AT HASBE o eI 5, ] 83— v 10 7 /1 [T 1, T
4.1.1 —FEERZRAmEL T, wE 9 ME 10 Bk,

B9 4 = Ky Hh P i 4k I B 10 45 DU % i B 4k [
TRV B K, SHIRE AR TOREE 2L, RAEE BN Nt
WHTERTRE, R, BATRAESE =0, SEVUOCH BT L2 ™ N T U e P h ik 2
FR] 20 AR e B AR 24 D) o AERR RIS e B2 T, 447
— TS (4.2.4 TR

4.2.2 BEAEFLSER

4.2.2.1 ETHRAERE S HREILRRKIEE

DU AR DA B R AT DS S =M R A . e C I R
N, R, @il KAN, K, WERAN, K, SEFRHIRAR

N, +1 N, +1 N, +1

TNAN, N 43 DTN AN N w3 DTN AN, TN s

TR AR A MR A B AT 2 AR A T, (R A R A RIS e T b
T 4.1.2 R IR ANV B Seng, AR ZH B A IR R ARITE B &R
TNAMEREATE, RETREEER. RA RIS AFE R, KRR
THE AT IS FE SR T T B AT, AR BIA A S S b

fE e Rk, WRAEECAIE, BYIRSH p*r R, @K AH p, ¥t R, W

D;
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RAA p ¥t R, BBEIR MR &R TR N p, *p,y. p, Py
IBATE ¢ RINFEEEEE (BBl 80 MEEIHE N
d=t*(p,+p,p,) *)

HAMEWL p,y+p,=1-

& d BRI BT

E(d) =t * (2pi cost(W5 BH) + p; pjo cost(FF1ii) + 2pi pj1 cost(iFil) + prcost(VV %))
Hrp e ey Agm €

Tafﬂéﬁﬁ/ﬁﬁmﬁmﬁm, JE A d BEEREOLT, 457 B BT & PR S O
LT AR B R SR DR

Co = cost(F=it) + E(d)
C; = 2*cost(FFiR) + E(d -1)
Horbr Co, Cr o3 ARG a5 B I AT 28 I IR i A ER

XS Co, CrIEAT pjo M1 pjs WIIIAL, BIC=p,,Cy +p,C, » 7 C KRR ER LK
1, p M p e HRBE R p,o+p, =1, ¥ poll pu o, IFik CXf pi KRG
2p;cost(BERE) + (1 + pj1 )pjcost(BR) + preost(FiR)

pi +pipi

C= (1 + pj1 )C{)St(gﬁﬁ) -+ (d — p_;r'l)

dC  (pi +dp;) (2cost(*8) p; — cost(BR) p; + cost(BE) p; + cost(DR) pr)
dpj: (pi +pipn)°

A p BEUGE C IESS, RAE I 2picost(HERA) - pi cost(iFif) + p;
cost(F=1il) + prcost(VV 7%) KW E C Bl pjr BRI B -

dC :
o < 0 < 2cost(%EH) p; — cost(BB) p; + cost(BR) p; + cost(P2) pr > 0
31

*i C B8 pjr 59, WEAE C BN, pfa TR, PR I R SO iR M AT

> 0 < 2 cost(BE) p; — cost(BE) p; + cost(BR) p; + cost(P&)pr <0

dP;‘l
#r C B pir 35, WEAE C /N, priaT /N, HE S oy iR T
4.2.2.2 SR
A2 W I T BRIV AE AN R MR, XA E 1 s T R AT
(1) cost(FFifm) R, wild TN AERUER, B DAk sin N AR 3 i w] e
K, X GEA A R FHGE T IEART
(2) WERATHE piilk K, DL RHE O LB R AT 2E B R MR A s, T
2C4ATER TSl T iid 2 G T RZ3)) , BIiEE &R T AR
ATRERE R, XM FHECONIE, BEASHERAERT
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4.2.2.3 FUEORFKIAERE

AT, HEHRA 2RI (MR TIEEULE) - BT E. KFE%k
B BRI IRAIS M2 T 2 MIE I RSB R . R DR H, Bl
HREET 8 B 2 < R TR R R ANBUR 217K 24

ERAFMIEA A RN RN, BRI & E 6l TR 2 10 aHR R
B, MfRST B 2 WA 1R T REAS % I B s R R L& T RE 2 B
RIS EIEOL, R BA 7 ZRe ) A B I 55 . B 5 22,
2 T ) B DR SRR I35, TR EE 2 2 T o 500 T 2 w0 B B v sk
[FIEAT B

N=3" an; 50 0 =1

Horb o, R B RBARRBE, n, RRFIR SRR N B H AR IR,
FEEREHRE IR, Bua R MR INAL S 34T A N R 5K -

move ,N = 0.5

action(weather = hot) = { B
stay ,N < 0.5

4.2.2. 4 MEZRWEESH

HAAHITIRE: EFEENFEL SER. Bl

ARREA MW TR

1. MBS E R, BT A B BT R D AU m AR S, T DL B A
Ix FEAEAA AL T FE TR B B0 E

2. MMEMEBPABBN RS

3. AW LAz e (2000 AHXTED .

AR B, BTSN, HE 1 AR 1 AT mTRLEAT S
al %741 G0 o115t (IRl i a8 2 07 N 1 € UM NNE: ot M = 4[5 2 = B0 i | LTI

R S U7 1 FR W
Ji%A R —2 R EOHUESE 3 RITHE

TRETT kMG BN 73 Bl 24E 3 RAN 2 RIAT
TER2  EA—L—%5 &, (EHLAEELARKEANT) RT&EE 5 KA
ZHORIZR
ARIZ W B>, e EHIWAED L2y 2 SAa AT, IR E T 5.
TRRAAT A AT IR, HAT M RN Cngzi™) , BN - HAE
BT B A E R B = R AT B i
R 3 RAETHAGNRER
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RAETBHIAE THFEBEIRN R, 1x ZEAEH 1% [1ON e

AT E -110 -110
G BHZH -165 +200 +35
i -135 -135
AT E -270 -270
kRt -405 +200 -205

E: EREEE T HEEHEE” WREE” FEE LA RN S .
CAA S B B R, BB RAT =R A IRy 1:1, W a) PSS 216

RARBAT M7 3 I 2 3 2.«

£4: BRAFE 1:1 TERT3kERE

730 W2 AR
7 -190/K
{8 -135/K
Erat 7l -85/K
G B RIZ0 -50/K

H_E3R, £ “HERAMSRA MBIy 117 MR8, 5 ILiEy 1

WSe s S B D9 UL, RS2 N BB TCIRIRAMZ 1T 9 B 5 1K) B FEI 2 5

th

SEAOLRTAER LA T AT B 2 AT E R R BN
Az e R TIAG PIRP T 5 B4R, “HEAIMEL L R D ik

I > “HIERTLEZTT 5% 2 B E.

WIRWR
(1) FRsE: FIWSEERIEFZ A& S, HREITE N E KRR E
T SE I 5 5
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
RERA =R RERR AEEA 5RA &R SR Sia =R Sy
A5 BA 1 1 2 3 4 5 5 5 5 5
=R 0 1 1 1 1 1 2 3 4 5
R -1 -1 -1 -1 -1 -1 -1 -1 -1 -1
iyl 0.666667 05 0.6 0666667 0.714286 0.75 0.666667 0.6 0545455 05
=8 0.333333 05 04 0333333 0285714 0.25 0.333333 0.4 0.454545 05
W& 0 0 0 0 0 0 0 0 0
HR [EDpi =% [E0pia =i [E0pei [EDpis =% =8 =88 =%
SHIERE
ci 55
¢ 135
ck 150
(2) MR “HTREZN A A& m B AR T SR AT BRI
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PLEE FRH BAR RSB, BARIRE . it S8, mrid. ardgk, 528
RSB AEAR R o WIURES 2, B 1k TEIRAS % R d 22 KR, (A i) IR #E:
810 JG. 162kg /K. 108kg B¥). B{I&JHFE: /K 81kg. W) 66kg, IRILF R
A3 172.5 76, SHLFIR 9362.5 T,

4.2.3 ZH HREER
4.2.3.1 ETRBHEMIZT 5L
PR Y 3 T RS I R A R R IR T AT AE & A B R SRR

H 4221 %0 p,,p,, p, o 120 B, iR R ATREZ MiEAT1T8), aE

T ETU, AR 413 Mg IR RRSENERT , HITT
B FWE A3 HT o

AR DA A 2 SRR 5120 A S % &, (O AT 2 R Bk 8420 1
Ko DIFAESZN AT, M T A& aiE 8RR T A R TRk s, 1262
REE Z M ESBAER SR TEZ IR, (8RR n. MTIxRmE,
TSP, FIFER), AIRPER BIDUR 24 AN A R, DR b FRA 14 15 5 ik
R MCR B, B B D0 5 B i AR PR B K R

LR R E 2320 MBS b, 48T — A0 2 s IR AL CL R FEAN 7 11
IS

T2 R0 A2 20, Do e i AEm L, WA PR BT
Bl S BT RN e E R L o SRR R 7 AT AT LU TR SR R s 2 )
CRGE, AL BT 20 58 S AR AT L iy SR ) SRS

KB EPAT 4.1.2 TR R 2120 5N, BB SR FFZ0 SR us B 2K A
I i) J57 K] 5 A 28 A

TRA K AT LU B 28 S SRS 20 PR AR AT 010 BLRERTAE 28 R, i i 7
AR o IR AREN TR R R 2R B T

K11 TR R R E
Xt BRI 3, UONTEIEFEAZ A U A 0H), B A ar k47 #h 2
P B B%id 3 AN IV BEAS 2 1 - 20 R R
XFERIE 15 2, BANFHELEIRARA AT RENE: ARG R, A
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AL I BEYR TG SCHE BITAAT FE o FH T SRR AT 286 00 B2 (R IR [A) S50, Bu R 7
DR LAEE .

TEIXFERIRIS 2, B8 42 k (k= 1, 2) L IVb B R AL 6 B T ME— A 2 R 2%,
REFERE LRV G GBS SFERBD , FRRE T, FATTHEDERIN R
BT, B ARRE IR T IGE R, 55 = 37 B i [R] g 4 ok
A/ R L P

trcost(B8) + 2di(cost(BEH) + cost(FR)) > G, k= 1,2
tp +dp > T

Hoih g R kTR UL
S T SR — I Mt SR SR A o ol TR0 R
ORS00 2 — T4, DR BETR AT T DA R e b IR A 0 T A 2.

+ : dy
Pn =B, Crra (1 — i)™

FZH, FATAT LIS ILHES 5% e R RS R SR 2R, & R R
FERBOMER . HAOREL, S23IXAMEER, JATAT DU A2 R, A,
BIAEAT 245 (1 B AT ST R],  SRARIEDL AN 23 R B YR AN G2 T i X S T

4.2.3.2 ZH BIRERR

B 4223 TETIR, NEPIMEXAAFEREER X, (HEERATREZIZN
BT, T TGl R, 72 [ 5E R 52 U SRRV AR A2 S i R I |
B # AL — E MBS R IR pro

BA@ S L ERSR ARV, AT LAE BIESZH & n] DA p, P A4 I B i
AN, TR TR /b Ve A 4R 0 I A 446 0 (PN R i A Bk 2 A D B2 B0 A T
AL SEE, Bz, PR, ATTERE 32 Mg ME e S,

4.2.3.3 WEMKMEAETH

BT IR, EFRAET LIz . B

ARREA U R

(1) BIRSENE =x—8, (Hy LBy Iz A 1000 jo/k; HEEHBA
5530 K, EF[AIFEXT A .

(2) HuPE HAME BATH T, A7 RLH @ e SE ST R G

AR KA AT LK AT B 7 R B AT 20 AT 2K AR 32
W, W B 2 S n] o ARSI U ER BD, FREAIBATAS Lz RS A
FIRTEE, AR E R TR

B A7 T ]

TEL | BER &R R 5+3 RITE.

-19-




T2 | A=W ERE)

ANy

ITREIE Sk mgs RANZE D Ir % HE 5 KA 3 RAATAE,
P TIRARMFA T RTRE 22 RATZHONER A
Bz 18l 4R DL AZH

(f£

FAAZE =R AL, ATEAE 3]
R 5 RAETHAGEER

RAGATHAE | 5 I W FE & | IR NANE /N G I I G
= (kg) Ix A EA | 2x R AEM (1x) (2x)
% %
I BAAT 34 -110 -220 -110 -220
ELECERN 51 -165 -330 1000 | 835 670
el 5 B 45 -135 -270 -135 -270
AT 90 -270 -540 -270 -540
Skt 135 5 -810 1000 | 595 190
W RIEE 50 -150 -300 -150 -300
WRRYZH” 150 50 -900 1000 | 550 100

. BRIGET “HEUIHER " SR XA RS .

AR YD B RS, BRI R EiR 2By 2:2:1, Wa] PIAG
BB FR BT S W 2
#6: BREERVEAN 2221 TERITEHKZEHE

173 RFHFE Y (ke) | WEIHIE (1x) | WEEHIEE (2)
(w3 62 -190/ K -380/K
{5 46.67 -140/K -280/K
120" 104.4 +682/K +364/K
0 ((HYDERIEHE) | 84.4 +542/K +284/K

Hi B3R, fE “HERsRD BRIy 2:2:17 BATIRERBE T, Kikd%
Ix 02 2x FEAET IR AR BRSO, AR IS I s R S O A, JF
HARYE 1x A1 2x (2R, W] BLop i e SR e B o L 22 (s D0 N, $20 g

i o
i HH B

I AT (L 22 T8 ) B R O 2, IRRGE 1 A FEI SRR IR, 208 1020,
ZJa B RBA R XEERATRER EDEE 242 RIATE.
o ATEIB/TMILEEHIEE -380 x 2=-760 T, /0T BEAZH PRI A Re A BE AU

fiIE.

o TIEM AT 62x2x2=248kg HIH; BKFMAIRET, A FEH K
Zu[iE, 1200 kg HIE, S KE G LR 4 952 kg, —MHM R ALY

22 A2
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R, ARSI T SO RITAER 2R, ROAAETD Z B0 (1 DA SGE s P B
PG L2 LU, BHAED L2 A BOR A BEIRAT 1E W At -

4.3 o=
4.3.1 ;B & Nash ¥ EiE8
B, STRXFRI n ZIiK, #HTLCRE m Bk D, (i = 1,2,..,m), Bik
XL R T BENE(f 1,f 20me0f ) FeP AR I BIFHI R RIS, AT
T LBR, ZRRFEN I NC,(Ffoenfn) (= 1,2,..,n), WIZEX Nash 2
B2 T, A LA 1
Cilf1f2nienf ) = max™ | C(f1foenf il = 1,20

HJ2 BT 550R b Nash ¥8 A —E i DA 20 2, BRIRIRATGINER i(i = 1,2,...n)
K2 5#FKBKRED;( = 1,2,..m) KIMEE Np,;, EXFERIE G Nash SRR 2
N, FRAT R B BULE I/ NSRS [ B 0K B I A B SR SR RS I B AR L, RS
EWIp 15 DL IR A ¥ T :

n’;)alxmin Z]T'n=1pijci(fllf21""fil"'lfn) (fl = D}),l = 1,2,...,77.

4.3.2 ETFHERFRRITEEEL

Sebr b, RIS T, BATH T HE CREATE Mnlrgetkdew 2, K
W FRAT TG B AT R B AR, R HURA FT RIS Dl 28— @R AR 2, &
MRS — 2 R AR R A5 (1 ME N—KEZEREB R T, &A1
[FIFEA R 5 FE T A SR B AR B O, DATRT A TG 1] AT 5

4.3.3 BRAARURIRCER X BAK TR

ELEHETITHET, BANTREIME — 2 EETUORIHRNE: 28 A
AR R B, BN BF FOGHEAT BAR S Hr -

=R, MR ASERRAEN 20, Ak EERAE L s, R
“ETREBRAFRKNLRBERL” , RIAMEEIUTAERE, REREHEH%.

e 6 S

K12 5o A E ik
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FERXFE LI E 2T, FRATHEAT AR B8, PIakERSERR o 58 44 [
PP 2&k G . DRI, 7E Nash ST A XA R, TR LAAT BB — & N K AHEE
(R 4% 42 R4 8 ) S SRS o 1T #E VR & Nash M5 SRmE 2 R, AT LIS B P 46 %4%
I RIS ML 23509 50%. PRI — BRIl 2 T R UL AT S E — 2RI A .

ERNEOLT, N 477 58 ATE. 177E. 162 &% 465, /K 81kg-
) 66kge X TXUNIHIERARKIHENE, v 1 PRUERE S MA] BA 2% 5 (MR AR L),
xRk - EHIMMWARAT, BRI, BN 178 #8177,
1T 162441930, 7K 162kg. ¥ 132kg.

4.3.4 Z A\IZH IR RIGRE K BEAE D

SR, DUSGERRAEN L2, BT IR e A IER £, KU
IR — BT F—AE, (RS g, 2 HILFERZE RS, &
AT B2 I Do oK 1 SRS AT HAKR 73 A

N2 NHERRAE — A W2 I, X {EMBZ 55 0HkE. BN ERE,
DRIt HIR 2 . 1288 32 SO0 R AT 118, AR 2 NP2 I ZRIL 4% .

BT BRURARACRE B PSSR AL T L B R 1) SR AR AR AL, A4 [
I RTAT A AR I PTRENE K, 2 R BURAE RIS 3R S EIEAEE K, JFHaSEA
A RE R P Bt BEAE BUAEAT FE R B8 B3 xR R o o6 T [F] — P Bt X 1], 3RATT0E 4
RS SCHE A2 RBOREUH [F I, Brad B AL Sy, AT RARR G,
FGo,G1 MR RN ILF I T, cost 7EIX LRRY AL T o

3(picost(#5Y) + pjcost(AiE) + preost(#48)) > |Gy — G|

XM R RANR SRS I RIS H e IR B BEIERBUH R, Kb O AR

PEAT—R, H S BEIIAEH 5 1 SRmE R W 28 TR TR
K7 Ix A FR N LGN A2 IO

- HR | MR | DR
1A 835 595 550
2 N 335 95 50

EN 168 -72 -117
8 2x i FEN K BEEAT RAZH RN
| BB | &R | DR
1A 670 190 100
2 N 170 -310 -400
EWN 3 -477 -567

R 9 Ax AR SK B NAZA N
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70 HR | MR | DR
1A 340 -620 -800
2 N -160 | -1120 | -1300
EN 327 | -1287 | -1467

HL T DUE B, W16 KBk UE, 5208 1x, NiZ/SA] gesETT 3 A [F]I
207, MAE AT FEAN B A& R IEAT Y20, FRATEE v] REAERE B RS F iEAT20,
T AR A ) T B A2 (HSRAE Ax 5 R SL R YR, AT LU=
AMBI T8 RRFTCFAEN S LB FAHE R g, JKEA LD, [FN
T At A7 B PR IS it 12 T R M3 B[R] R AT A

B REGE G S
51 REMMA
RIERTTEZRE, Wa A S BRI, ZRE T 3R, € R IK
FIEAEEA, FINFEHEEN. RE&ERER, 56 B,

5.2 HRERRR ST E
R HsE Rk, 7 2R A [F] 1t B it e

S 3R

[1] 2R, Wk, R Beesl GEIUM) M. =%8E Ak, 2011.

2] [HEEST]) 318K https:/www.cnblogs.com/hithongming/p/9229871.html
[3] [3hA&MEIY 01 B https:/www.cnblogs.com/mfrank/p/10533701.html
[4] =78, B FIRREal SN HIM]. R ReE AL, 2009.
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B3

BifsR 1: 4.1.3 TEhSHKIMKEE calMinPath.py

1.

ol OO Pl O0 Rl = Bl I

10.
11.
12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.
21.
22.

23.
24,
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.

32.
33.
34.

35.
36.

import numpy as np
MAX = 2 ** 20 - 1
c: np.ndarray

p: np.ndarray

def calMinPath(T, D): # M 1F| TR, M1F DAWITABDHEERR
# B KRS
# weather = [None, 1, 1, 0, 2, 0, 1, 2,0,1,1,

# 2,1,0,1,1,1,2,2,1,1,
# 0,0,1,0,2,1,0,0,1,1] # XN REPIAFE KA
# FHRERS

weather = [None, 0, 1, 0, 0, 0, 0, 1,1,1,1]

# B SR

# cost = [95, 100, 150] # =FPRHIFAL T
# HIORAET,

cost = [55,135,150]

global c, p

c = np.full((T+1, T+1, D+1), MAX, dtype=np.int32) # ¥J4{LiHAE

HF55
p = np.full _like(c, 'NoPath', dtype='object')

for ts in range(T):
# c[ts-1, ts-1, 1] = ©
c[ts, ts, 0] = ©
for te in range(ts + 1, T + 1):
for d in range(D+1):
if d == 0: # WAFH

c[ts,te,d] = c[ts,te-1,d] + cost[weather[te]]

p[ts,te,d] = "stay"
elif weather[te] == 2: # V&

c[ts, te, d] = c[ts, te - 1, d] + cost[weathe

ritel]
p[ts, te, d] = "stay"

elif c[ts,te-1,d-1] + 2*cost[weather[te]] > c[ts,

te-1,d] + cost[weather[te]]: # Jiiihi
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37.

38.
39.
40.

41.
42.
43.
44.
45.
46.
47.
48.
49.
50.
51.
52.
53.
54.
55.
56.
57.
58.
59.
60.
61.
62.
63.
64.
65.
66.
67.
68.
69.
70.
71.
72.
73.
74.
75.
76.
77.
78.

r[te]]

t[weather[te]]

c[ts, te, d] = c[ts, te - 1, d] + cost[weathe

p[ts, te, d] = "stay"
else:
c[ts, te, d] = c[ts, te - 1, d - 1] + 2 * cos
# AT
p[ts, te, d] = "walk"

def printMinPath(ts, te, d): # FTEI&E T 2iA D K&K/ IHFERE
# FEE/NHFEESAT
global c, p

T = ts

minC = c[ts, ts, d]
for t in range(ts + 1, te+l):
if minC > c[ts, t, d]:
minC = c[ts, t, d]

T

=t

print(minC)

# FIE B/ NEFER R
path = list()
for t in range(T_, ts, -1): # MEZEHIEIF4G EA HAL M

if p[ts, t, d] == "NoPath": # Md-11T#Zd
print("NoPath")
break

path.append(d) # t ZI# d s

if p[ts, t, d] == "walk": # Md-147EZEd
d=d-1

path.append(9)
# while len(path) > 0:
# print(path.pop())

print("->"

if  name ==
B REE A A
calMinPath(30, 3)
printMinPath(@, 30, 3)
B REE A A
calMinPath(30, 11)
printMinPath(e, 30, 11)
FTOREEA A

#######'

.join(str(x) for x in path[::-1]))

__main__":

calMinPath(10, 3)
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79.

printMinPath(e, 10, 3)

BffsR 2: FhFRFE TR LAY ED model.py

1.

Rl 0O Pl ©) Bl = Bl

B D WWWWWWWWWWNNNNNNLNNNNNDRERRBEB R B B P e
el = Bl C° Bl 00 Bl <5 Ball IS Kol & Eell 09 Bl 00 Bl 65 Rall 15 Kol & Bugl 00 hall 00 Bl o5 Kol (S ol ©

from enum import Enum

class eWea(Enum):

sandstorm = 'VbE"
sunny = 'MERH"
hot = " fiil"

class eAct(Enum):

stay = "f¥H"
move = 'f7iE"
mine = ‘{2

class eTerrain(Enum):
normal = 'EVDE
mineland = 'H 1"
village = "#fH"
destination = '& "

class AgainstGameRule(Exception):

pass

class CanNotMoveWhenMeetStorm(AgainstGameRule):

pass

class bmodel:
def init (self):

self.weight_limit = 1200

self.day_limit = 30
self.money = 10000
self.bincome = 1000

self.res meta = {
I7J(I: {IWI: 3) |p|:

mY s {'w': 2, 'p':

self.consum _meta = {

I7J(I: {'EEI%EBI: 5, l%iﬂ%lll: 8, l:‘//l\
6, '

'yt {'HEM: 7,
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42.
43.
44,
45.
46.
47.
48.
49.
50.
51.
52.
53.
54.
55.
56.
57.
58.
59.
60.
61.
62.
63.
64.
65.
66.
67.
68.
69.
70.
71.
72.
73.
74.
75.
76.
77.
78.
79.
80.
81.

82.
83.
84.

self.day = ©
self.food left = ©
self.water left = 0

self.today_action = None

self.weather = None
self.area_no = None
self.terrain = None

self.mineland_day = None
pass

@property
def weight(self):
return self.food _weight * self.food_left \
+ self.water_weight * self.water_left

@staticmethod
def _res buniprice(res):
return res['p']

@staticmethod
def _res_weight(res):
return res['w']

@staticmethod
def _res_bconsum(res_c, weather):
return res_c[weather.value]

@property
def water buniprice(self):
return self. res buniprice(self.res meta['/K'])

@property
def water_weight(self):
return self. res_weight(self.res_meta['7/K'])

def water bconsum(self, weather):

return self. res_bconsum(self.consum_metal['
"], weather)

@property
def food buniprice(self):
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85.
86.
87.
88.
89.
90.
91.
92.

93.
94.
95.
96.
97.
98.
99.

100.

return self. res_buniprice(self.res meta['&%'])

@property
def food_weight(self):
return self. res_weight(self.res_meta['&%'])

def food bconsum(self, weather):
return self. res bconsum(self.consum meta[' & ¥
"], weather)

@property
def today_mine_income(self):
I
if self.today_action is eAct.mine:
return self.bincome

101.

102.
103.
104.
105.

106.
107.

108.
109.
110.
111.

112.

113.
114.
115.
116.
117.
118.
119.
120.
121.
122.
123.

return 0
#esseiooooooioil ibm
def consum_under wea(self, weather: elWea):
self.water_bconsum(weather)
self.food bconsum(weather)
def today_income(self):
R LG A
# 1202
return self.today_mine_income
def today_outcome(self):
RS I
SEARVG?
water_buy
food buy

food buy * self.today food uniprice
water buy * self.today water uniprice

water_buy * self.water_weight

H OB HF OH OHF OH OH OH OH

food_buy * self.food_weight

124.

125.

# TR

126.

127.

@property
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128.
129.
130.
131.
rice,
132.
133.
134,
135.
ice,
136.
137.
138.
139.
140.

def today_consums_table(self):
return {
'JK': [self.today_water_consum,
self.today_water_consum * self.today_water_unip

self.today_water_consum * self.water_weight

1
&' : [self.today food_consum,

self.today_food_consum * self.today_food_unipr

self.today_food_consum * self.food weight

]

# DR 2800 BUAE AT HE A5 B I AT P SR S A D0 R < BRAE T 3R A ) B < A 3K

KRR, AN ARMENHEN 2 1%

141.
142.
143.
144.
145.
146.
147.
148.
149.
150.
151.
152.
153.
154.
155.
156.
157.
158.
159.
160.
161.
162.
163.
164.
165.
166.
167.
168.

@property
def can_buy(self):
if self.terrain is eTerrain.village:
return True

@property
def today_food_uniprice(self):
return self.food buniprice * 2

@property
def today_water_uniprice(self):
return self.water buniprice * 2

# W H L AUR T
# BRI ILABIZY

@property
def today_consum_factor(self):
" H BEIEAR SRR T BOR T A HEREUAT S,
mmap = {
eAct.stay: 1,
eAct.move: 2,
eAct.mine: 3,

}

return mmap[self.today_action]
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169.

170. @property

171. def today_water_consum(self):

172. water_consum = self.water bconsum(self.weather) * self.to
day_consum_factor

173. return water_consum

174.

175. @property

176. def today_food_consum(self):

177. food_consum = self.food bconsum(self.weather) * self.toda
y_consum_factor

178. return food consum

179.

180. @property

181. def day_left(self):

182. "R OR

183. return self.day_limit - self.day

184.

185. @staticmethod

186. def format_consum(consum):

187. quantity, cost, weight = consum

188. return f'{quantity} ', f'{cost} &', f'{weight} kg’

189.

190. @staticmethod

191. def sumup_res_money(consums):

192. return sum(consums[res_name][1] for res _name in consums)

193.

194, @property

195. def desc(self):

196. consums = self.today_consums_table

197.

198. ret = f' {self.day} K [ R
o : {self.weather.value}] [ )
fE: {self.today action.value}]\n' + \

199. f'[X#h: {self.area_no}/{self.terrain.value}]\n' + \

200. A HMEFE]\n" + \

201. f'/K\t{self.format_consum(consums["7K"])I\n"' + \

202. ' & Y \t{self.format_consum(consums[" & ¥
"DIn" + 0\

203. f'&it: {self.sumup_res_money(consums)} &'

204. # + £ EE\tHE\t MMENt HE\n" + \

205.

206. return ret
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207.

208. def print_desc(self):

209. print(self.desc)

210.

211. def can_game_continue(self):

212. if self.money >= 0O:

213. return True

214. if self.weight_limit >= self.weight:

215. return True

216. if self.day_left > o:

217. return True

218. if self.food left >= @ and self.water left >= 0:

219. return True

220. if self.terrain is not eTerrain.destination:

221. return True

222. # CHEA N

223.

224, pass

225.

226. def run_next_day(self, next_action):

227. if not self.can_game_continue():

228. raise RuntimeError (' ELIW, WERITCIEHE:, CRK")

229.

230. # if next_action is eAct.mov

231.

232. self.day += 1

233. self.today_action = next_action

234,

235. # R RA e

236.

237. if self.weather is eWea.sandstorm and self.today_action i
s eAct.move:

238. self.today_action = eAct.stay

239. print (V& HmGH ")

240.

241. if self.today_action is eAct.move and self.terrain is eTe
rrain.mineland:

242. self.mineland_day = self.day

243,

244,

245, def check_state(self):

246. # [AERSHERZEBEN]

247. # WA 2 RARE
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248. if self.today_action is eAct.mine and self.terrain is not
eTerrain.mineland:

249, raise AgainstGameRule(' TCiZfZH ")

250. if self.today_action is eAct.mine and self.mineland_day =
= self.day:

251. raise AgainstGameRule('ZH—RICIEIZH ")

252. # ka5

253. if self.weather is eWea.sandstorm and self.today_action i
s eAct.move:

254, raise CanNotMoveWhenMeetStorm(' VbR TLIEMKE")

255.

256. @property

257. def game_state(self):

258. return {

259. 'day': self.day,

260. 'weather': self.water_weight,

261. 'weight': self.weight,

262. 'money': self.money,

263. 'area_no': self.area_no,

264. 'mineland_day': self.mineland_day,

265.

266. }

267.

268. @game_state.setter

269. def game_state_set(self, state):

270. self.day = state.get('day')

271.

272.

273.

274. weather = [None, '&ii', 'mia', 'FEEA', 'VWE', BB, '&SE', 'YW
', R, EiR, ER, CWE, 'mEilRt, B, &R, iR,
EiR, VR, UWERY, ER', 'mEiR, Y, R, EiR, I

R, IR, R, R, R, CER']

275. m = bmodel()

-

276.

277.

278.

279. def m_set(m: bmodel, action, act_arg, weather, ):
280. m.day = @

281. m.food left = ©

282. m.water_ left = @

283.

284, m.today_action = None

285. m.weather = []
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286.
287.
288.
289.
290.
291.
292.
293.
294,
295.
296.
297.
298.
299.
300.
301.
302.
303.
304.
305.
306.
307.
308.
3009.
310.
311.
312.
313.
314.
315.
316.
317.
318.
3109.
320.
321.
322.
323.
324.
325.
326.
327.
328.
329.

m.area_
m.terra

no

in =

None
None

m.firstday_in_mineland = Fal

def area no 2 terrain(area_no):

mmap = {

15:

12:

27:
}

return

eTerrain.village,

eTerrain.mineland,

eTerrain.destination

se

mmap.get(area_no, eTerrain.normal)

class OperaAgent:

def init (self, m: bmodel):
self.m =m

self. cb_today_settle =

None

def go_to(self, area_no: int):
non *zijj [LRTRT]

m = self.m

m.day += 1

m.today_action = eAct.mo

old area_no = m.area_no

m.area_no = area_no

# FHT R AL
m.weather = eWea(weather[m.day])

ve

m.terrain = area_no_2 terrain(m.area_no)

if m.terrain is eTerrain.mineland:

old |

mineland_day = m

m.mineland_day = m.d

try:

m.check_state()
self.today_settle()
except CanNotMoveWhenMeetStorm:
# 10 R ERA
m.today_action = eAc

.mineland_day
ay

t.stay

m.area_no = old_area_no

if m.terrain is eTerrain.mineland:

m.mineland_day =
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330.
331.
332.
333.
334.

m.terrain = area_no_2 terrain(m.area_no)
m.check_state()

self.today_settle()

# ik

self.go_to(area_no)

335.

336.
337.
338.
3309.
340.

def stay(self):

nn n,f;;:.__j%] nmnn

= self.m

s =3

.day +=1

3

.today_action = eAct.stay

341.

342.
343.

+

el RS AN

.weather = eWea(weather[m.day])

3

344.

345.
346.

m.check_state()
self.today_settle()

347.
348.

349.
350.
351.
352.
353.

def mine(self):
nn n?yﬁ:ﬁ}l‘ [INTRT]
= self.m

s =

.day += 1

3

.today_action = eAct.mine

354.

355.
356.

+

Tl RS AN

.weather = elWea(weather[m.day])

3

357.

358.
359.

m.check_state()
self.today_settle()

360.

361.
362.
363.
364.

def today_settle(self):
m.print_desc()
if self._cb_today_settle:
self. cb_today_settle(m, self)

365.
366.

367

368.
369.

. def list_add(x, y):
for i in range(len(x)):
x[1] += y[i]

370.

371

372.
373.

. def consum_add(x, y):
for key in x:
list_add(x[key], y[key])
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374.

375.

376.

377.

378. def main():

379. agent = OperaAgent(m)

380.

381.

382. res_consum_log = []

383. action_log = []

384. area_log = []

385. weather_log = []

386.

387. stat = {'/K': [0,0,0], '&¥': [0,0,0]}
388.

389.

390. def log(*args):

391. today_sonsum = m.today_consums_table
392. # assert m.day - 1 == len(res_consum_log)
393. res_consum_log.append(today_sonsum)
394.

395. area_log.append(m.area_no)

396. action_log.append(m.today_action)
397. weather_log.append(m.weather)

398.

399. consum_add(stat, today_sonsum)

400.

401. fdesc = [(x, m.format_consum(stat[x])) for x in stat]
402. print('[ HATEIEFE]")

403. for x in fdesc:

404. print("{}\t{}".format(*x))

405.

406. money_sum = sum(stat[x][1] for x in stat)
407. print(f'iit: {money_sum} &)

408. print('"')

409.

410. return stat

411.

412. agent._cb_today_settle = log

413.

414. def go_dd():

415. agent.go_to(25)

416. agent.go_to(26)

417. agent.go_to(27)
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418.

419. def go_mineland():

420. # agent.go_to(1)

421. agent.go_to(25)

422. agent.go_to(24)

423. agent.go_to(23)

424. agent.go_to(22)

425. agent.go_to(9)

426. agent.go_to(15) # /&

427. # agent.go_to(14)

428. # agent.go_to(12)

429.

430. def go_mine():

431. agent._cb_today_settle = lambda x, y: X
432. go_mineland()

433, agent._cb_today_settle = log
434,

435, print('=========begin======")
436.

437. # m.day = 9

438. # m.today action = eAct.stay
439. #

440. # m.area_no = 12

441. #

442. # # RHTOR AT

443, # m.weather = eWea(weather[m.day])
444, # m.terrain = area_no_2 terrain(m.area_no)
445, #

446. # if m.terrain is eTerrain.mineland:
447. i m.mineland_day = m.day
448.

449, m.check_state()

450. agent.go_to(14)

451. agent.go_to(12)

452. agent.mine() # 13

453. agent.mine() # 14

454, agent.mine() # 15

455, agent.mine() # 16

456. agent.mine()

457. agent.mine()

458. agent.mine()

459. agent.go_to(14)

460. agent.go_to(15)

461.
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462. # agent.go_to(14)

463. # agent.go_to(12)

464. # agent.mine() # 13

465. # agent.mine() # 14

466. # agent.mine() # 15

467. # agent.mine() # 16

468. # # agent.mine()

469. # # agent.mine()

470. # agent.stay()

471. # agent.stay()

472. # agent.mine()

473. # agent.mine()

474. # agent.mine()

475. #

476. # agent.go_to(14)

477. # agent.go_to(15)

478.

479.

480. # agent.stay()

481. # agent.stay()

482.

483. # go_mineland()

484, go_mine()

485.

486.

487. print ("X, "JKIEFE kg', 'EWIHFE kg',
488. KIHFE FE, CEYIHRE M,
489. TE, CRA)

490. for x in range(len(res_consum_log)):
491. s = res_consum_log[x]

492. a = (area_log[x], -s['/K"'1[2], -s['&%']1[2],
493. -s['/K']1[0], -s['&¥']1[e],
494, action_log[x].value,
495, weather_log[x].value,
496. )

497. print(*a, sep='\t')

498. print('\n")

499.

500. import pandas

501.

502. print(res_consum_log)

503.

504.

505. if name_ == "'_main__ ':
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506.

main()
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	表3: 天气与行动组合收益表
	表4：晴天和高温 1:1 下每天行动收益期望

